[bookmark: bookmark0]Согласие посетителя сайта на обработку персональных данных
Настоящим, свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие ООО «Декларант Плюс» (далее - «Общество»), ИНН 2540102586, которое находится по адресу: Российская Федерация, 690014, г. Владивосток, ул. Всеволода Сибирцева, дом 103 (адрес регистрации: 690014, г. Владивосток, ул. Всеволода Сибирцева, дом 103) на автоматизированную и не автоматизированную обработку моих персональных данных, в том числе с использованием интернет-сервисов Яндекс.Метрика, Google Analytics, CarrotQuest в соответствии со следующим перечнем:
· Фамилия, имя, отчество.
· Мои запросы, как посетителя сайта.
· Файлы cookie.
· Географическое положение.
· Email-адреса, если применимо.
· Номер телефона.
· Название компании.
для целей повышения осведомленности посетителей Сайта Общества о продуктах и услугах Общества, предоставления релевантной рекламной информации и оптимизации рекламы.
[bookmark: _GoBack]Общество вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение. Общество вправе осуществлять обработку моих персональных данных в соответствии с Политикой обработки персональных данных и реализуемых требований к защите персональных данных в ООО «Декларант Плюс».
Настоящее согласие вступает в силу с момента моего перехода на сайт Общества и действует до момента его отзыва.
Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано мною путем направления Обществу письменного уведомления об этом не менее чем за один месяц до даты фактического прекращения обработки моих персональных данных Обществом.
